

На основу члана 23. Закона о заштити од буке у животној средини („Службени гласник Републике Србије“, бр. 36/09 и 88/10) и члана 106. став 2. Статута Града Новог Сада - пречишћен текст („Службени лист Града Новог Сада“, број 43/08), Градско веће Града Новог Сада, на 206. седници од 04.05. године, доноси

## **ПРОГРАМ МЕРЕЊА НИВОА БУКЕ У ЖИВОТНОЈ СРЕДИНИ НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА НОВОГ САДА ЗА 2015. и 2016. ГОДИНУ**

### **I. ОСНОВЕ ПРОГРАМА**

Основни циљ мерења и праћења нивоа буке у животној средини је заштита здравља људи и очување и унапређење услова животне средине. Праћење и мерење нивоа буке спроводиће се на основу Закона о заштити животне средине („Службени гласник Републике Србије“, бр. 135/04, 36/09, 36/09 – др. закон, 72/09 – др. закон и 43/11 – одлука УС) ради утврђивања стања животне средине, као и правилног одабира превентивних мера и активности које се предузимају у циљу смањења негативних утицаја буке и подизања нивоа квалитета животне средине.

Град Нови Сад је, као јединица локалне самоуправе, према Закону о заштити од буке у животној средини, субјект система заштите животне средине од буке на територији Републике Србије и, у оквиру своје надлежности, на својој територији обезбеђује и финансира процену, праћење и контролу нивоа буке у животној средини.

Мониторинг нивоа буке врши се систематским мерењем, оцењивањем или прорачуном одређеног индикатора буке, којим се описује бука у животној средини и који указује на штетне ефекте буке, а у циљу добијања резултата и информација релевантних за буку на територији Града Новог Сада и предузимања и планирања мера заштите, превентивног деловања и редовног информисања јавности.

Програмом мерења нивоа буке у животној средини на територији Града Новог Сада за 2015. и 2016. годину дефинишу се мерна места, начин и учесталост систематског мерења, као и начин обраде, анализе података и извештавања.

### **II. МЕРНА МЕСТА И ДИНАМИКА МЕРЕЊА**

#### **1. Мерна места**

Програмом мерења нивоа буке у животној средини на територији Града Новог Сада за 2015. и 2016. годину утврђује се седам мерних места, која су одабрана као репрезенти појединих делова Града различите намене простора и на којима ће се приступити континуираном мерењу нивоа буке у животној средини.

С обзиром да у Граду Новом Саду није урађено акустичко зонирање, а да се одређивање акустичких зона врши у зависности од намене простора и на основу референтних карата просторних и урбанистичких планова на којима су приказани намена простора и претежна намена површина земљишта, избор мерних места за мерење нивоа буке у животној средини извршен је у складу са наменом простора дефинисаној у просторно-планској и урбанистичкој документацији и увидом у стање на терену.



Табела 1 - Мерна места за мерење нивоа буке у животној средини у Граду Новом Саду разврстана према намени простора

МЕРНО МЕСТО		НАМЕНА ПРОСТОРА
ММ 1	Сајмиште - двориште спортског центра Сајмиште, Хајдук Вељкова 11/а	Вишепородично становање
ММ 2	Ново насеље - двориште вртића "Гуливер", Бате Бркића 1	Предшколска установа, тргови, школе и вишепородично становање
ММ 3	Телеп - двориште Завода за хитну медицинску помоћ Нови Сад, Вршачка 28	Здравствена установа, породично становање, пословање са породичним становањем и пословање са вишепородичним становањем
ММ 4	Петроварадин - двориште Основне школе "Јован Дучић", Прерадовићева 7	Породично становање и становање у зони мешовите намене
ММ 5	Стари град - плато испред зграде Владе АП Војводине, Булевар Михајла Пупина 16	Градске саобраћајнице
ММ 6	Стари град - тераса у Змај Јовиној улици 3/1	Комбинована (становање, пословање, трговина и угоститељство), верски објекти и комплекс
ММ 7	Салајка - двориште у Партизанској 37	Комерцијално и производно занатско пословање без становања, пословни центар без становања, комерцијално и услужно пословање са пратећим становањем и породично становање

## 2. Опис мерних места

- **ММ 1 - двориште спортског центра Сајмиште, Хајдук Вељкова 11/а, Сајмиште**

Према Плану генералне регулације новог градског центра са окружењем у Новом Саду („Службени лист Града Новог Сада“, број 39/11) и Плану детаљне регулације дела спортског центра „Сајмиште“ у Новом Саду („Службени лист Града Новог Сада“, бр. 11/20, 12/03 и 14/07) намена простора у непосредном окружењу локације је вишепородично становање.

С обзиром да се на овом подручју налазе рекреативно спортски центар, болнице, клинике и клинички институти медицинског центра, као и велики парк, ниво буке на предвиђеном мерном месту треба да буде у складу са прописаним граничним вредностима индикатора буке за Подручја за одмор и рекреацију, болничке зоне и опоравилишта, културно-историјске локалитете, велике паркове (**40 dB за ноћ и 50 dB за дан и вече**), који су дефинисани Уредбом о индикаторима буке, граничним вредностима, методама за оцењивање индикатора буке, узнемиравања и штетних ефеката буке у животној средини („Службени гласник Републике Србије“, број 75/10) - у даљем тексту: Уредба.

- **ММ 2 - двориште вртића "Гуливер", Бате Бркића 1, Ново насеље**

Према Плану генералне регулације простора за мешовиту намену између Улица Футошке, Хајдук Вељкове, Руменачке и Суботичког булевара у Новом Саду („Службени лист Града Новог Сада“, број 40/11) и Плану детаљне регулације Бистрице у Новом Саду („Службени лист Града Новог Сада“, бр. 19/07 и 3/10), дефинисана је намена простора локације као предшколска установа, а претежна намена околине у непосредном окружењу су тргови, школе и вишепородично становање.



С обзиром да се на овом подручју налазе стамбене зоне у блоковском - ивичном систему изградње (претежно средње и високе спратности и средњих и великих густина становања), ниво буке на предвиђеном мерном месту треба да буде у складу са прописаним граничним вредностима индикатора буке у Чисто стамбеном подручју (**45 dB** за ноћ и **55 dB** за дан и вече), који су дефинисани Уредбом.

- **ММ 3 - двориште Завода за хитну медицинску помоћ Нови Сад, Вршачка 28, Телеп**

Према плану генералне регулације простора за породично становање у западном делу Града Новог Сада („Службени лист Града Новог Сада“, бр. 3/12, 8/12 и 28/14) и Плану детаљне регулације Телеп у Новом Саду („Службени лист Града Новог Сада“, бр. 29/07, 14/14 и 28/14) дефинисана је намена локације као здравствена установа, а претежне намене околине у непосредном окружењу су породично становање, пословање са породичним становањем и пословање са вишепородичним становањем.

С обзиром да се на овом подручју налазе градске саобраћајнице, ниво буке на предвиђеном мерном месту треба да буде у складу са прописаним граничним вредностима индикатора буке за Градски центар, занатску, трговачку, административно-управну зону са становима, зону дуж аутопутева, магистралних и градских саобраћајница (**55 dB** за ноћ и **65 dB** за дан и вече), који су дефинисани Уредбом.

- **ММ 4 - двориште Основне школе "Јован Дучић", Прерадовићева 7, Петроварадин**

Према Плану детаљне регулације Старог Мајура у Петроварадину („Службени лист Града Новог Сада“, број 43/09) намене простора у непосредном окружењу локације су породично становање и становање у зони мешовите намене.

С обзиром да се на овом подручју налази основна школа, ниво буке на предвиђеном мерном месту треба да буде у складу са прописаним граничним вредностима индикатора буке за Туристичка подручја, кампове и школске зоне (**45 dB** за ноћ и **50 dB** за дан и вече), који су дефинисани Уредбом.

- **ММ 5 - плато испред зграде Владе АП Војводине, Булевар Михајла Пупина 16, Стари град**

Према Плану генералне регулације старог градског центра и подручја малог Лимана у Новом Саду („Службени лист Града Новог Сада“, број 45/11) и Плану детаљне регулације Малог Лимана у Новом Саду („Службени лист Града Новог Сада“, број 52/09) намена простора у непосредном окружењу локације су градске саобраћајнице.

С обзиром да се на овом подручју налази градски центар, ниво буке на предвиђеном мерном месту треба да буде у складу са прописаним граничним вредностима индикатора буке за Градски центар, занатску, трговачку, административно-управну зону са становима, зону дуж аутопутева, магистралних и градских саобраћајница (**55 dB** за ноћ и **65 dB** за дан и вече), који су дефинисани Уредбом.

- **ММ 6 - тераса у Змај Јовиној улици 3/1, Стари град**

Према плану генералне регулације старог градског центра и подручја малог Лимана у Новом Саду („Службени лист Града Новог Сада“, број 45/11) и Плану детаљне регулације зоне заштићеног старог градског језера у Новом Саду („Службени лист Града Новог Сада“, број 17/11), намена простора локације и околине у непосредном окружењу је комбинована (становање, пословање, трговина и угоститељство). У непосредном окружењу се такође налазе верски објекти и комплекс.

С обзиром да се на овом подручју налази градски центар ниво буке на предвиђеном мерном месту треба да буде у складу са прописаним граничним вредностима индикатора буке за Градски центар, занатску, трговачку, административно-управну зону са становима, зону дуж



аутопутева, магистралних и градских саобраћајница (55 dB за ноћ и 65 dB за дан и вече), који су дефинисани Уредбом.

- **ММ 7- двориште у Партизанској 37, Салајка**

Према плану генералне регулације зоне реконструкције у наслеђеним амбијеталним целинама у Новом Саду („Службени лист Града Новог Сада“, број 52/11) и Плану детаљне регулације блокова између Улица Косте Шокице и Партизанске у Новом Саду („Службени лист Града Новог Сада“, број 1/10) намена простора у непосредном окружењу локације је комерцијално и производно занатско пословање без становања, пословни центар без становања, комерцијално и услужно пословање са пратећим становањем и породично становање.

С обзиром да се на овом подручју налазе зоне и објекти са стамбеним (и у стамбеним) објектима намењени за пословну и трговачку делатност, ниво буке на предвиђеном мерном месту треба да буде у складу са прописаним граничним вредностима индикатора буке за Пословно-стамбена подручја, трговачко-стамбена подручја и дечја игралишта (50 dB за ноћ и 60 dB за дан и вече), који су дефинисани Уредбом.

### **3. Динамика мерења и мерни интервали**

Праћење целодневног (дневног, вечерњег и ноћног) нивоа буке у животној средини на територији Града Новог Сада и одређивање вредности индикатора укупне буке вршиће се према прописаној методологији и у складу са важећом законском регулативом.

Мерење нивоа буке на предвиђеним мерним местима вршиће се једном у току месеца, континуирано 24 часа, према распореду који, за сваки месец, одреди Градска управа за заштиту животне средине.

Мерни интервали су изабрани тако да се њима обухвати цео циклус промена нивоа мерене буке у току дневног, вечерњег и ноћног периода, у складу са Уредбом. Период од 24 сата дели се на три референтна интервала:

- дан - од 6 до 18 часова;
- вече - од 18 до 22 часа;
- ноћ - од 22 до 6 часова.

## **III. ОБРАДА, АНАЛИЗА ПОДАТАКА И ИЗВЕШТАВАЊЕ**

### **1. Обезбеђивање квалитета података и методологија рада**

Систематско мерење нивоа буке у животној средини вршиће се према утврђеним стандардима SRPS ISO 1996-1 i SRPS ISO 1996-2, у складу са Правилником о методама мерења буке, садржини и обиму извештаја о мерењу буке ("Службени гласник Републике Србије", број 72/10) и Уредбом.

Мерење, обрада, анализа података и интерпретација резултата биће поверена овлашћеној стручној организацији која поседује решење министарства надлежног за послове заштите животне средине о испуњености услова за мерење нивоа буке у животној средини, у складу са Законом о заштити од буке у животној средини и Правилником о условима које мора да испуњава стручна организација за мерење буке, као и о документацији која се подноси уз захтев за добијање овлашћења за мерење буке ("Службени гласник Републике Србије", број 72/10).



## 2. Редовно извештавање

Овлашћена стручна организација биће у обавези да израђује месечне извештаје, извештаје о резултатима мерења за сваку календарску годину у којој су вршена мерења и извештај о измереном нивоу буке у животној средини у току уговорног периода.

Месечне извештаје овлашћена стручна организација ће достављати до 12. у месецу за претходни месец, а извештај о измереном нивоу буке у животној средини у току уговорног периода најкасније 30 дана од дана истека уговора.

Извештаје о резултатима мерења за сваку календарску годину у којој су вршена мерења организација ће достављати у року од 15 дана од последњег дана у месецу у ком је извршено мерење у једној календарској години.

У достављеним извештајима биће описана методологија рада праћења нивоа буке, а резултати приказани у складу са важећим подзаконским актима.

Градска управа за заштиту животне средине је дужна да извештаје доставља Агенцији за заштиту животне средине, у складу са законом.

Податке о мерењу нивоа буке у животној средини у Граду Новом Саду Градска управа за заштиту животне средине објављиваће на интернет презентацији Градске управе за заштиту животне средине - [www.environovisad.org.rs](http://www.environovisad.org.rs).

## IV. ИЗВОРИ ФИНАНСИРАЊА

Средства за спровођење Програма мерења нивоа буке у животној средини на територији Града Новог Сада за 2015. и 2016. годину обезбеђују се у буџету Града Новог Сада - Буџетском фонду за заштиту животне средине Града Новог Сада. Програмом коришћења средстава Буџетског фонда за заштиту животне средине и Годишњим финансијским планом Градске управе за заштиту животне средине опредељују се средства према ближим наменама и исплаћују на основу уговора закључених у складу са законом.

## V. ПРЕЛАЗНЕ И ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ

Овај програм се примењује од 11. јуна 2015. године. Даном примене овог програма престаје да важи Програм мерења нивоа буке у животној средини на територији Града Новог Сада за 2015. годину („Службени лист Града Новог Сада“, број 20/14).

Овај програм објавити у „Службеном листу Града Новог Сада“.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА  
ГРАД НОВИ САД  
ГРАДСКО ВЕЋЕ ГРАДА НОВОГ САДА  
Број: 501-2/2015-35-II  
Датум: 04.05.2015. године  
НОВИ САД





На основу члана 23. Закона о заштити од буке у животној средини („Службени гласник Републике Србије“, бр. 36/09 и 88/10) и члана 106. став 2. Статута Града Новог Сада - пречишћен текст („Службени лист Града Новог Сада“, број 43/08), Градско веће Града Новог Сада, на 206. седници од 04.05. године, доноси

## **ПРОГРАМ МЕРЕЊА НИВОА БУКЕ У ЖИВОТНОЈ СРЕДИНИ НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА НОВОГ САДА ЗА 2015. и 2016. ГОДИНУ**

### **I. ОСНОВЕ ПРОГРАМА**

Основни циљ мерења и праћења нивоа буке у животној средини је заштита здравља људи и очување и унапређење услова животне средине. Праћење и мерење нивоа буке спроводиће се на основу Закона о заштити животне средине („Службени гласник Републике Србије“, бр. 135/04, 36/09, 36/09 – др. закон, 72/09 – др. закон и 43/11 – одлука УС) ради утврђивања стања животне средине, као и правилног одабира превентивних мера и активности које се предузимају у циљу смањења негативних утицаја буке и подизања нивоа квалитета животне средине.

Град Нови Сад је, као јединица локалне самоуправе, према Закону о заштити од буке у животној средини, субјект система заштите животне средине од буке на територији Републике Србије и, у оквиру своје надлежности, на својој територији обезбеђује и финансира процену, праћење и контролу нивоа буке у животној средини.

Мониторинг нивоа буке врши се систематским мерењем, оцењивањем или прорачуном одређеног индикатора буке, којим се описује бука у животној средини и који указује на штетне ефекте буке, а у циљу добијања резултата и информација релевантних за буку на територији Града Новог Сада и предузимања и планирања мера заштите, превентивног деловања и редовног информисања јавности.

Програмом мерења нивоа буке у животној средини на територији Града Новог Сада за 2015. и 2016. годину дефинишу се мерна места, начин и учесталост систематског мерења, као и начин обраде, анализе података и извештавања.

### **II. МЕРНА МЕСТА И ДИНАМИКА МЕРЕЊА**

#### **1. Мерна места**

Програмом мерења нивоа буке у животној средини на територији Града Новог Сада за 2015. и 2016. годину утврђује се седам мерних места, која су одабрана као репрезенти појединих делова Града различите намене простора и на којима ће се приступити континуираном мерењу нивоа буке у животној средини.

С обзиром да у Граду Новом Саду није урађено акустичко зонирање, а да се одређивање акустичких зона врши у зависности од намене простора и на основу референтних карата просторних и урбанистичких планова на којима су приказани намена простора и претежна намена површина земљишта, избор мерних места за мерење нивоа буке у животној средини извршен је у складу са наменом простора дефинисаној у просторно-планској и урбанистичкој документацији и увидом у стање на терену.



Табела 1 - Мерна места за мерење нивоа буке у животној средини у Граду Новом Саду разврстана према намени простора

МЕРНО МЕСТО		НАМЕНА ПРОСТОРА
ММ 1	Сајмиште - двориште спортског центра Сајмиште, Хајдук Вељкова 11/а	Вишепородично становање
ММ 2	Ново насеље - двориште вртића "Гуливер", Бате Бркића 1	Предшколска установа, тргови, школе и вишепородично становање
ММ 3	Телеп - двориште Завода за хитну медицинску помоћ Нови Сад, Вршачка 28	Здравствена установа, породично становање, пословање са породичним становањем и пословање са вишепородичним становањем
ММ 4	Петроварадин - двориште Основне школе "Јован Дучић", Прерадовићева 7	Породично становање и становање у зони мешовите намене
ММ 5	Стари град - плато испред зграде Владе АП Војводине, Булевар Михајла Пупина 16	Градске саобраћајнице
ММ 6	Стари град - тераса у Змај Јовиној улици 3/1	Комбинована (становање, пословање, трговина и угоститељство), верски објекти и комплекс
ММ 7	Салајка - двориште у Партизанској 37	Комерцијално и производно занатско пословање без становања, пословни центар без становања, комерцијално и услужно пословање са пратећим становањем и породично становање

## 2. Опис мерних места

- **ММ 1 - двориште спортског центра Сајмиште, Хајдук Вељкова 11/а, Сајмиште**

Према Плану генералне регулације новог градског центра са окружењем у Новом Саду („Службени лист Града Новог Сада“, број 39/11) и Плану детаљне регулације дела спортског центра „Сајмиште“ у Новом Саду („Службени лист Града Новог Сада“, бр. 11/20, 12/03 и 14/07) намена простора у непосредном окружењу локације је вишепородично становање.

С обзиром да се на овом подручју налазе рекреативно спортски центар, болнице, клинике и клинички институти медицинског центра, као и велики парк, ниво буке на предвиђеном мерном месту треба да буде у складу са прописаним граничним вредностима индикатора буке за Подручја за одмор и рекреацију, болничке зоне и опоравилишта, културно-историјске локалитете, велике паркове (**40 dB за ноћ и 50 dB за дан и вече**), који су дефинисани Уредбом о индикаторима буке, граничним вредностима, методама за оцењивање индикатора буке, узнемиравања и штетних ефеката буке у животној средини („Службени гласник Републике Србије“, број 75/10) - у даљем тексту: Уредба.

- **ММ 2 - двориште вртића "Гуливер", Бате Бркића 1, Ново насеље**

Према Плану генералне регулације простора за мешовиту намену између Улица Футошке, Хајдук Вељкове, Руменачке и Суботичког булевара у Новом Саду („Службени лист Града Новог Сада“, број 40/11) и Плану детаљне регулације Бистрице у Новом Саду („Службени лист Града Новог Сада“, бр. 19/07 и 3/10), дефинисана је намена простора локације као предшколска установа, а претежна намена околине у непосредном окружењу су тргови, школе и вишепородично становање.



С обзиром да се на овом подручју налазе стамбене зоне у блоковском - ивичном систему изградње (претежно средње и високе спратности и средњих и великих густина становања), ниво буке на предвиђеном мерном месту треба да буде у складу са прописаним граничним вредностима индикатора буке у Чисто стамбеном подручју (**45 dB** за ноћ и **55 dB** за дан и вече), који су дефинисани Уредбом.

- **ММ 3 - двориште Завода за хитну медицинску помоћ Нови Сад, Вршачка 28, Телеп**

Према плану генералне регулације простора за породично становање у западном делу Града Новог Сада („Службени лист Града Новог Сада“, бр. 3/12, 8/12 и 28/14) и Плану детаљне регулације Телеп у Новом Саду („Службени лист Града Новог Сада“, бр. 29/07, 14/14 и 28/14) дефинисана је намена локације као здравствена установа, а претежне намене околине у непосредном окружењу су породично становање, пословање са породичним становањем и пословање са вишепородичним становањем.

С обзиром да се на овом подручју налазе градске саобраћајнице, ниво буке на предвиђеном мерном месту треба да буде у складу са прописаним граничним вредностима индикатора буке за Градски центар, занатску, трговачку, административно-управну зону са становима, зону дуж аутопутева, магистралних и градских саобраћајница (**55 dB** за ноћ и **65 dB** за дан и вече), који су дефинисани Уредбом.

- **ММ 4 - двориште Основне школе "Јован Дучић", Прерадовићева 7, Петроварадин**

Према Плану детаљне регулације Старог Мајура у Петроварадину („Службени лист Града Новог Сада“, број 43/09) намене простора у непосредном окружењу локације су породично становање и становање у зони мешовите намене.

С обзиром да се на овом подручју налази основна школа, ниво буке на предвиђеном мерном месту треба да буде у складу са прописаним граничним вредностима индикатора буке за Туристичка подручја, кампове и школске зоне (**45 dB** за ноћ и **50 dB** за дан и вече), који су дефинисани Уредбом.

- **ММ 5 - плато испред зграде Владе АП Војводине, Булевар Михајла Пупина 16, Стари град**

Према Плану генералне регулације старог градског центра и подручја малог Лимана у Новом Саду („Службени лист Града Новог Сада“, број 45/11) и Плану детаљне регулације Малог Лимана у Новом Саду („Службени лист Града Новог Сада“, број 52/09) намена простора у непосредном окружењу локације су градске саобраћајнице.

С обзиром да се на овом подручју налази градски центар, ниво буке на предвиђеном мерном месту треба да буде у складу са прописаним граничним вредностима индикатора буке за Градски центар, занатску, трговачку, административно-управну зону са становима, зону дуж аутопутева, магистралних и градских саобраћајница (**55 dB** за ноћ и **65 dB** за дан и вече), који су дефинисани Уредбом.

- **ММ 6 - тераса у Змај Јовиној улици 3/1, Стари град**

Према плану генералне регулације старог градског центра и подручја малог Лимана у Новом Саду („Службени лист Града Новог Сада“, број 45/11) и Плану детаљне регулације зоне заштићеног старог градског језера у Новом Саду („Службени лист Града Новог Сада“, број 17/11), намена простора локације и околине у непосредном окружењу је комбинована (становање, пословање, трговина и угоститељство). У непосредном окружењу се такође налазе верски објекти и комплекс.

С обзиром да се на овом подручју налази градски центар ниво буке на предвиђеном мерном месту треба да буде у складу са прописаним граничним вредностима индикатора буке за Градски центар, занатску, трговачку, административно-управну зону са становима, зону дуж



аутопутева, магистралних и градских саобраћајница (55 dB за ноћ и 65 dB за дан и вече), који су дефинисани Уредбом.

- **ММ 7- двориште у Партизанској 37, Салајка**

Према плану генералне регулације зоне реконструкције у наслеђеним амбијеталним целинама у Новом Саду („Службени лист Града Новог Сада“, број 52/11) и Плану детаљне регулације блокова између Улица Косте Шокице и Партизанске у Новом Саду („Службени лист Града Новог Сада“, број 1/10) намена простора у непосредном окружењу локације је комерцијално и производно занатско пословање без становања, пословни центар без становања, комерцијално и услужно пословање са пратећим становањем и породично становање.

С обзиром да се на овом подручју налазе зоне и објекти са стамбеним (и у стамбеним) објектима намењени за пословну и трговачку делатност, ниво буке на предвиђеном мерном месту треба да буде у складу са прописаним граничним вредностима индикатора буке за Пословно-стамбена подручја, трговачко-стамбена подручја и дечја игралишта (50 dB за ноћ и 60 dB за дан и вече), који су дефинисани Уредбом.

### **3. Динамика мерења и мерни интервали**

Праћење целодневног (дневног, вечерњег и ноћног) нивоа буке у животној средини на територији Града Новог Сада и одређивање вредности индикатора укупне буке вршиће се према прописаној методологији и у складу са важећом законском регулативом.

Мерење нивоа буке на предвиђеним мерним местима вршиће се једном у току месеца, континуирано 24 часа, према распореду који, за сваки месец, одреди Градска управа за заштиту животне средине.

Мерни интервали су изабрани тако да се њима обухвати цео циклус промена нивоа мерене буке у току дневног, вечерњег и ноћног периода, у складу са Уредбом. Период од 24 сата дели се на три референтна интервала:

- дан - од 6 до 18 часова;
- вече - од 18 до 22 часа;
- ноћ - од 22 до 6 часова.

## **III. ОБРАДА, АНАЛИЗА ПОДАТАКА И ИЗВЕШТАВАЊЕ**

### **1. Обезбеђивање квалитета података и методологија рада**

Систематско мерење нивоа буке у животној средини вршиће се према утврђеним стандардима SRPS ISO 1996-1 i SRPS ISO 1996-2, у складу са Правилником о методама мерења буке, садржини и обиму извештаја о мерењу буке ("Службени гласник Републике Србије", број 72/10) и Уредбом.

Мерење, обрада, анализа података и интерпретација резултата биће поверена овлашћеној стручној организацији која поседује решење министарства надлежног за послове заштите животне средине о испуњености услова за мерење нивоа буке у животној средини, у складу са Законом о заштити од буке у животној средини и Правилником о условима које мора да испуњава стручна организација за мерење буке, као и о документацији која се подноси уз захтев за добијање овлашћења за мерење буке ("Службени гласник Републике Србије", број 72/10).



## 2. Редовно извештавање

Овлашћена стручна организација биће у обавези да израђује месечне извештаје, извештаје о резултатима мерења за сваку календарску годину у којој су вршена мерења и извештај о измереном нивоу буке у животној средини у току уговорног периода.

Месечне извештаје овлашћена стручна организација ће достављати до 12. у месецу за претходни месец, а извештај о измереном нивоу буке у животној средини у току уговорног периода најкасније 30 дана од дана истека уговора.

Извештаје о резултатима мерења за сваку календарску годину у којој су вршена мерења организација ће достављати у року од 15 дана од последњег дана у месецу у ком је извршено мерење у једној календарској години.

У достављеним извештајима биће описана методологија рада праћења нивоа буке, а резултати приказани у складу са важећим подзаконским актима.

Градска управа за заштиту животне средине је дужна да извештаје доставља Агенцији за заштиту животне средине, у складу са законом.

Податке о мерењу нивоа буке у животној средини у Граду Новом Саду Градска управа за заштиту животне средине објављиваће на интернет презентацији Градске управе за заштиту животне средине - [www.environovisad.org.rs](http://www.environovisad.org.rs).

## IV. ИЗВОРИ ФИНАНСИРАЊА

Средства за спровођење Програма мерења нивоа буке у животној средини на територији Града Новог Сада за 2015. и 2016. годину обезбеђују се у буџету Града Новог Сада - Буџетском фонду за заштиту животне средине Града Новог Сада. Програмом коришћења средстава Буџетског фонда за заштиту животне средине и Годишњим финансијским планом Градске управе за заштиту животне средине опредељују се средства према ближим наменама и исплаћују на основу уговора закључених у складу са законом.

## V. ПРЕЛАЗНЕ И ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ

Овај програм се примењује од 11. јуна 2015. године. Даном примене овог програма престаје да важи Програм мерења нивоа буке у животној средини на територији Града Новог Сада за 2015. годину („Службени лист Града Новог Сада“, број 20/14).

Овај програм објавити у „Службеном листу Града Новог Сада“.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА  
ГРАД НОВИ САД  
ГРАДСКО ВЕЋЕ ГРАДА НОВОГ САДА  
Број: 501-2/2015-35-II  
Датум: 04.05.2015. године  
НОВИ САД





На основу члана 19. став 2. Закона о безбедности саобраћаја на путевима ("Службени гласник РС", бр. 41/09, 53/10, 101/11, 32/13 - одлука УС и 55/14), на предлог Савета за координацију послова безбедности саобраћаја на путевима на територији Града Новог Сада, Градско веће Града Новог Сада, на 206. седници од 04.05.2015. године, доноси

**ПРОГРАМ  
КОРИШЋЕЊА СРЕДСТАВА ЗА ФИНАНСИРАЊЕ УНАПРЕЂЕЊА БЕЗБЕДНОСТИ  
САОБРАЋАЈА НА ПУТЕВИМА НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА НОВОГ САДА  
ЗА 2015. ГОДИНУ**

1. Овим програмом утврђује се коришћење средстава за финансирање унапређења безбедности саобраћаја на путевима на територији Града Новог Сада за 2015. годину.

2. За реализацију овог програма Одлуком о буџету Града Новог Сада за 2015. годину планирана су средства у укупном износу од 94.063.000,00 динара, од новчаних казни за прекршаје предвиђене прописима о безбедности саобраћаја на путевима.

Део средстава из става 1. ове тачке у износу од 45.163.000,00 динара су пренета неутрошена средства из претходне године, а део средстава у износу од 48.900.000,00 динара планиран је за 2015. годину, а обезбедиће се сразмерно оствареним приходима у буџету Града Новог Сада, и то за:

Позиција	Назив позиције	Износ
I	<b>Превентивно - промотивне активности из области безбедности саобраћаја</b>	<b>46.449.539,75</b>
1.	Студија "Утврђивање захтева и потреба за успостављање бицикличког саобраћаја у приградском делу Града Новог Сада са посебним освртом на безбедност бициклиста у саобраћају и дефинисање конкретних мера"	3.500.000,00
2.	Студија "Унапређење саобраћајних површина намењених кретању особа са посебним потребама за дефинисане локације"	3.500.000,00
3.	Студија: "Подизање нивоа безбедности у саобраћају старих лица у Граду Новом Саду са предлогом ургентних мера, кампањама и презентацијама"	3.500.000,00
4.	Студија "Анализа капацитета и саобраћајних токова на кружним раскрсницама у градском и приградском подручју са конкретним предлозима за унапређење ефикасности и безбедности свих учесника у саобраћају"	3.500.000,00
5.	Студија "Сагледавање и процена алтернативних видова превоза са унапређењем саобраћајног система, предлогом мера, кампањом и презентацијом"	3.500.000,00
6.	Анализа саобраћајних незгода у раскрсницама и избор локација за постављање камера и кућишта за камере	2.500.000,00
7.	Остале опште услуге (услуге израде идејних решења)	400.000,00
8.	Организација стручних скупова и семинара из области безбедности саобраћаја	1.500.000,00
9.	Услуге штампања у функцији повећања безбедности саобраћаја	2.000.000,00



10.	Израда спотова који промовишу безбедност саобраћаја	2.400.000,00
11.	Израда радијских џинглова који промовишу безбедност саобраћаја	900.000,00
12.	Емитовање телевизијских спотова и радијских џинглова	3.700.000,00
12.1	Емитовање телевизијских спотова – преузете обавезе из 2014. године	494.100,00
12.2	Емитовање телевизијских спотова и радијских џинглова у 2015. години	3.205.900,00
13.	Билборди и ситилајтови у циљу промоције безбедности саобраћаја	3.000.000,00
14.	Промотивни материјал (преузета обавеза из 2014. године)	3.406.250,00
15.	Стратегија Града Новог Сада о безбедности саобраћаја	9.143.289,75
II	<b>Унапређење саобраћајног васпитања и образовања</b>	<b>9.063.460,25</b>
1.	Едукација за безбедност деце као путника у возилима	400.000,00
2.	Едукација на тему „Смањи гас – едукуј нас“	400.000,00
3.	Саобраћајна едукација деце кроз позоришну представу	508.490,25
4.	Саобраћајна едукација деце са посебним потребама	781.750,00
5.	Едукација учитеља и наставника за рад са децом на саобраћајним полигонима и друге саобраћајне едукације (преузета обавеза из 2014. године)	1.470.000,00
6.	Саобраћајна едукација деце предшколског узраста кроз саобраћајну едукативну представу (преузета обавеза из 2014. године)	984.000,00
7.	Саобраћајна едукација ученика првог и другог разреда основних школа у Новом Саду кроз саобраћајне радионице на полигонима (преузета обавеза из 2014. године)	990.000,00
8.	Образовно васпитни материјал за децу у предшколским установама и основним школама	3.529.220,00
8.1	Образовно васпитни материјал за децу у предшколским установама и основним школама (преузета обавеза из 2014. године)	3.129.220,00
8.2	Образовно васпитни материјал за децу у предшколским установама и основним школама за 2015. годину	400.000,00
III	<b>Накнаде члановима Савета за координацију послова безбедности саобраћаја на путевима на територији Града Новог Сада</b>	<b>3.300.000,00</b>
1.	Накнаде за чланове Савета за координацију послова безбедности саобраћаја на путевима на територији Града Новог Сада који нису запослени у градској управи Града Новог Сада	850.000,00
1.1	Накнаде за члана Савета за координацију послова безбедности саобраћаја на путевима на територији Града Новог Сада који није запослен у градској управи Града Новог Сада – преузета обавеза из 2014. године	24.288,00



1.2	Накнаде за чланове Савета за координацију послова безбедности саобраћаја на путевима на територији Града Новог Сада који нису запослени у градској управи Града Новог Сада за 2015. годину	825.712,00
2.	Накнаде за чланове Савета за координацију послова безбедности саобраћаја на путевима на територији Града Новог Сада који су запослени у градској управи Града Новог Сада	650.000,00
3.	Службена путовања у земљи и иностранство	1.800.000,00
<b>IV</b>	<b>Компјутерске услуге</b>	<b>800.000,00</b>
1.	Компјутерске услуге (преузета обавеза из 2014. године)	400.000,00
2.	Компјутерске услуге за 2015. годину	400.000,00
<b>V</b>	<b>Техничко опремање јединица саобраћајне полиције (камере за детекцију саобраћајних прекршаја)</b>	<b>10.000.000,00</b>
	<b>УКУПНО од I до V:</b>	<b>69.613.000,00</b>
<b>VI</b>	<b>Поправљање саобраћајне инфраструктуре</b>	<b>24.450.000,00</b>
1.	Поправљање саобраћајне инфраструктуре - некатегорисаних путева у МЗ, санација опасних места према приоритетима из Пројекта идентификација и класификација опасних места ("црних тачака") на територији Града Новог Сад, постављање лед расвете на пешачким прелазима и ограда на разделним острвима	20.000.000,00
2.	Текуће одржавање и обележавање саобраћајном сигнализацијом опшних паркиралишта	4.450.000,00
	<b>УКУПНО од I до VI:</b>	<b>94.063.000,00</b>

3. Захтев за коришћење средстава распоређених у тачки 2. Позиција од I до V овог програма, Савет за координацију послова безбедности саобраћаја на путевима на територији Града Новог Сада (у даљем тексту: Савет) доставља Градској управи за саобраћај и путеве, која по спроведеном поступку јавне набавке у складу са Законом припрема и доставља захтев за плаћање Градској управи за финансије.

Предлог коришћења средстава из Позиције VI. тачка 1. овог програма за поправљање саобраћајне инфраструктуре, у складу са Програмом одржавања објеката путне привреде за 2015. годину, Савет доставља Градској управи за комуналне послове, а средства из тачке 2. ове позиције у складу са Програмом коришћења јавних саобраћајних површина и посебних простора одређених за паркирање моторних возила, као и уклањање и премештање паркираних возила и постављање уређаја којима се спречава одвожење возила по налогу надлежног органа у 2015. години, Савет доставља Градској управи за саобраћај и путеве.

4. Савет се обавезује да ће активности бити изведене стручно и квалитетно, у складу са законом, стандардима и нормативима који важе за ову врсту послова.

5. Надзор над спровођењем овог програма обављаће градске управе из тачке 3. овог програма.

6. Савет подноси Градском већу Града Новог Сада извештај о реализацији програма, са исказаним физичким и финансијским показатељима о извршеним активностима и утрошку средстава.



7. Овај програм објавити у "Службеном листу Града Новог Сада".

РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА  
ГРАД НОВИ САД  
ГРАДСКО ВЕЋЕ ГРАДА НОВОГ САДА  
Број: 34-181/2015-II  
Дана: 04.05.2015. године  
НОВИ САД



~~ЗАМЕНИК ГРАДОНАЧЕЛНИКА~~

~~Борко Илић~~



На основу члана 6. Одлуке о давању у закуп непокретности на којима право коришћења има Предшколска установа и основна школа („Службени лист Града Новог Сада“, бр. 57/14 и 69/14), Градско веће Града Новог Сада, на 206. седници од 04.05. 2015. године, доноси

**РЕШЕЊЕ**  
**О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ОДЛУКУ ШКОЛСКОГ ОДБОРА**  
**ОСНОВНЕ ШКОЛЕ „МИХАЈЛО ПУПИН“ ВЕТЕРНИК**

**I. ДАЈЕ СЕ** сагласност на Одлуку Школског одбора Основне школе „Михајло Пупин“ Ветерник, број: 01-1238/2015 од 8. априла 2015. године, о давању у закуп физкултурне сале, у површини од 450 m<sup>2</sup> и просторије, у површини од 12 m<sup>2</sup>, у поступку прикупљања писаних понуда путем јавног оглашавања.

**II.** Ово решење доставити:

- Градској управи за образовање, и
- Основној школи „Михајло Пупин“ Ветерник

**РЕПУБЛИКА СРБИЈА**  
**АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА**  
**ГРАД НОВИ САД**  
**ГРАДСКО ВЕЋЕ ГРАДА НОВОГ САДА**  
**Број: 6-2/2015-123-II**  
**Дана: 04.05.2015. године**  
**НОВИ САД**





На основу члана 6. Одлуке о давању у закуп непокретности на којима право коришћења има Предшколска установа и основна школа („Службени лист Града Новог Сада“, бр. 57/14 и 69/14), Градско веће Града Новог Сада, на 206. седници од 04.05. 2015. године, доноси

**РЕШЕЊЕ**  
**О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ОДЛУКУ ШКОЛСКОГ ОДБОРА**  
**ОСНОВНЕ ШКОЛЕ „АЛЕКСА ШАНТИЋ“ СТЕПАНОВИЋЕВО**

I. **ДАЈЕ СЕ** сагласност на Одлуку Школског одбора Основне школе „Алекса Шантић“ Степановићево, број: 884 од 6. марта 2015. године, о давању у закуп фискултурне сале, у површини од 1054 m<sup>2</sup>, у поступку прикупљања писаних понуда путем јавног оглашавања.

II. Ово решење доставити:

- Градској управи за образовање, и
- Основној школи „Алекса Шантић“ Степановићево

РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА  
ГРАД НОВИ САД  
ГРАДСКО ВЕЋЕ ГРАДА НОВОГ САДА  
Број: 6-2/2015-473-II  
Дана: 04.05.2015. године  
НОВИ САД



ЗАМЕНИК ГРАДОНАЧЕЛНИКА

*Ј. Борко Илић*

✓



На основу члана 6. Одлуке о давању у закуп непокретности на којима право коришћења има Предшколска установа и основна школа („Службени лист Града Новог Сада“, бр. 57/14 и 69/14), Градско веће Града Новог Сада, на 206. седници од 04.05. 2015. године, доноси

**РЕШЕЊЕ**  
**О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ОДЛУКУ ШКОЛСКОГ ОДБОРА**  
**ОСНОВНЕ ШКОЛЕ „22. АВГУСТ“ БУКОВАЦ**

**I. ДАЈЕ СЕ** сагласност на Одлуку Школског одбора Основне школе „22. август“ Буковац, број: 01-33/2 од 25. фебруара 2015. године, о давању у закуп физкултурне сале, у површини од 370 m<sup>2</sup>, у поступку прикупљања писаних понуда путем јавног оглашавања.

**II.** Ово решење доставити:

- Градској управи за образовање, и
- Основној школи „22. август“ Буковац

**РЕПУБЛИКА СРБИЈА**  
**АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА**  
**ГРАД НОВИ САД**  
**ГРАДСКО ВЕЋЕ ГРАДА НОВОГ САДА**  
Број: 6-2/2015-5-II  
Дана: 04.05.2015. године  
**НОВИ САД**



**ЗАМЕНИК ГРАДОНАЧЕЛНИКА**

*Борко Илић*

✓



На основу члана 25. став 3. Одлуке о обављању комуналне делатности одржавање јавних зелених површина („Службени лист Града Новог Сада“, бр. 69/13, 13/14, 28/14 и 63/14), Градско веће Града Новог Сада на 206. седници од 04.05. 2015. године, доноси

**РЕШЕЊЕ**  
**О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ**  
**НА ПРАВИЛНИК О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ПРАВИЛНИКА О НАЧИНУ**  
**КОРИШЋЕЊА КУПАЛИШТА „ШТРАНД“ У НОВОМ САДУ**

I. ДАЈЕ СЕ сагласност на Правилник о изменама и допунама Правилника о начину коришћења купалишта „Шtrand“ у Новом Саду, који је донео Надзорни одбор Јавног комуналног предузећа „Градско зеленило“ Нови Сад на 69. седници од 9. априла 2015. године.

II. Ово решење објавити у „Службеном листу Града Новог Сада“.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА  
ГРАД НОВИ САД  
ГРАДСКО ВЕЋЕ ГРАДА НОВОГ САДА  
Број: 352-1/2015-668-II  
Дана: 04.05.2015. године  
НОВИ САД





На основу члана 52. тачка 16. Статута Града Новог Сада – пречишћен текст ("Службени лист Града Новог Сада", број 43/08), поводом разматрања захтева за давање сагласности за промену намене уговорене делатности, Градско веће Града Новог Сада на 206. седници од 04.05. 2015.године, доноси

### ЗАКЉУЧАК

Даје се сагласност на Одлуку Комисије за спровођење поступка давања у закуп пословног простора којим управља Јавно предузеће "Пословни простор" у Новом Саду број: 02-52/15-8, донету на 5.седници од 23.марта 2015.године.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА  
ГРАД НОВИ САД  
ГРАДСКО ВЕЋЕ ГРАДА НОВОГ САДА  
Број: 020-97/2015-II  
Датум: 04.05.2015.године  
Нови Сад



ЗАМЕНИК ГРАДОНАЧЕЛНИКА

Борко Илић

✓



На основу члана 52. тачка 16. Статута Града Новог Сада – пречишћен текст ("Службени лист Града Новог Сада", број 43/08), поводом разматрања захтева за давање сагласности за промену намене уговорене делатности, Градско веће Града Новог Сада на 206. седници од 04.05. 2015.године, доноси

### ЗАКЉУЧАК

Даје се сагласност на Одлуку Комисије за спровођење поступка давања у закуп пословног простора којим управља Јавно предузеће "Пословни простор" у Новом Саду број: 03-14/13-296, донету на 5.седници од 23.марта 2015.године.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА  
ГРАД НОВИ САД  
ГРАДСКО ВЕЋЕ ГРАДА НОВОГ САДА  
Број: 020-98/2015-II  
Датум: 04.05.2015.године  
Нови Сад



ЗАМЕНИК ГРАДОНАЧЕЛНИКА

✓



На основу члана 52. тачка 16. Статута Града Новог Сада – пречишћен текст ("Службени лист Града Новог Сада", број 43/08), поводом разматрања захтева за давање сагласности за умањење плаћања закупнине, Градско веће Града Новог Сада на 206. седници од 04.05. 2015.године, доноси

### ЗАКЉУЧАК

Даје се сагласност на Одлуку Комисије за спровођење поступка давања у закуп пословног простора којим управља Јавно предузеће "Пословни простор" у Новом Саду број: 01-30/14-81, донету на 5.седници од 23.марта 2015.године.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА  
ГРАД НОВИ САД  
ГРАДСКО ВЕЋЕ ГРАДА НОВОГ САДА  
Број: 020-99/2015-II  
Датум: 04.05.2015.године  
Нови Сад





На основу члана 52. тачка 16. Статута Града Новог Сада - пречишћен текст ("Службени лист Града Новог Сада" број 43/08), а у вези са Закључком Градског већа Града Новог Сада, број: II-020-4/2010-5-ГВ/13 од 24. фебруара 2010. године, Градско веће Града Новог Сада поводом захтева Јавног комуналног предузећа "Лисје" Нови Сад, на 206. седници од 04.05. 2015. године, доноси

## ЗАКЉУЧАК

I. Даје се претходна сагласност Јавном комуналном предузећу „Лисје“ Нови Сад да у складу са законом и другим прописима покрене поступак јавне набавке: Изградња IX гробног поља на Градском гробљу – наставак радова - материјал.

II. Закључак доставити:

- ЈКП " Лисје " Нови Сад
- Градској управи за комуналне послове

РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА  
ГРАД НОВИ САД  
ГРАДСКО ВЕЋЕ ГРАДА НОВОГ САДА  
Број: 352-1/2015-663-II  
Дана: 04.05.2015. године  
НОВИ САД





На основу члана 52. тачка 16. Статута Града Новог Сада - пречишћен текст ("Службени лист Града Новог Сада" број 43/08), а у вези са Закључком Градског већа Града Новог Сада, број: II-020-4/2010-5-ГВ/13 од 24. фебруара 2010. године, Градско веће Града Новог Сада поводом захтева Јавног комуналног предузећа "Лисје" Нови Сад, на 206. седници од 04.05. 2015. године, доноси

## ЗАКЉУЧАК

I. Даје се претходна сагласност Јавном комуналном предузећу „Лисје“ Нови Сад да у складу са законом и другим прописима покрене поступак јавне набавке: Изградња IX гробног поља на Градском гробљу – наставак радова - изградња коловозне конструкције.

II. Закључак доставити:

- ЈКП " Лисје " Нови Сад
- Градској управи за комуналне послове

РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА  
ГРАД НОВИ САД  
ГРАДСКО ВЕЋЕ ГРАДА НОВОГ САДА  
Број: 352-1/2015-664-II  
Дана: 04.05.2015. године  
НОВИ САД

~~ЗАМЕНИК ГРАДОНАЧЕЛНИКА~~

*Борко Илић*





На основу члана 52. тачка 16. Статута Града Новог Сада - пречишћен текст ("Службени лист Града Новог Сада" број 43/08), а у вези са Закључком Градског већа Града Новог Сада, број: II-020-4/2010-5-ГВ/13 од 24. фебруара 2010. године, Градско веће Града Новог Сада поводом захтева Јавног комуналног предузећа "Лисје" Нови Сад, на 206. седници од 04.05. 2015. године, доноси

## ЗАКЉУЧАК

I. Даје се претходна сагласност Јавном комуналном предузећу „Лисје“ Нови Сад да у складу са законом и другим прописима покрене поступак јавне набавке: Изградња дворишне атмосферске и фекалне канализације, водоводне и хидрантске мреже на Централном гробљу у Футогу - материјал за хидрантску мрежу.

II. Закључак доставити:

- ЈКП " Лисје " Нови Сад
- Градској управи за комуналне послове

РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА  
ГРАД НОВИ САД  
ГРАДСКО ВЕЋЕ ГРАДА НОВОГ САДА  
Број: 352-1/2015-665-II  
Дана: 04.05.2015. године  
НОВИ САД



ЗАМЕНИК ГРАДОНАЧЕЛНИКА

Борко Илић





На основу члана 52. тачка 16. Статута Града Новог Сада - пречишћен текст ("Службени лист Града Новог Сада" број 43/08), а у вези са Закључком Градског већа Града Новог Сада, број: II-020-4/2010-5-ГВ/13 од 24. фебруара 2010. године, Градско веће Града Новог Сада поводом захтева Јавног комуналног предузећа "Лисје" Нови Сад, на 206. седници од 04.05. 2015. године, доноси

## ЗАКЉУЧАК

I. Даје се претходна сагласност Јавном комуналном предузећу „Лисје“ Нови Сад да у складу са законом и другим прописима покрене поступак јавне набавке: Изградња дворишне атмосферске и фекалне канализације, водоводне и хидрантске мреже на Централном гробљу у Футогу - хидрогеолошки радови на бушењу бунара, хидротехничко опремање бунара и електричне инсталације.

II. Закључак доставити:

- ЈКП " Лисје " Нови Сад
- Градској управи за комуналне послове

РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА  
ГРАД НОВИ САД  
ГРАДСКО ВЕЋЕ ГРАДА НОВОГ САДА  
Број: 352-1/2015-666-II  
Дана: 04.05.2015. године  
НОВИ САД



✓



На основу члана 52. тачка 16. Статута Града Новог Сада - пречишћен текст ("Службени лист Града Новог Сада" број 43/08), а у вези са закључком Градског већа Града Новог Сада, број: II-020-4/2010-5-ГВ/13 од 24. фебруара 2010. године, Градско веће Града Новог Сада поводом захтева Јавног комуналног предузећа „Информатика“ Нови Сад, на 206. седници од 04.05. 2015. године, доноси следећи

## ЗАКЉУЧАК

I. Даје се претходна сагласност Јавном комуналном предузећу „Информатика“ Нови Сад да у складу са законом и другим прописима покрене поступак јавне набавке добара: Camere за видео надзор.

II. Закључак доставити:

- Јавном комуналном предузећу "Информатика" Нови Сад
- Градској управи за комуналне послове

РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА  
ГРАД НОВИ САД  
ГРАДСКО ВЕЋЕ ГРАДА НОВОГ САДА  
Број: 352-1/2015-707-II  
Дана: 04.05.2015. године  
НОВИ САД



✓



На основу члана 52. тачка 16. Статута Града Новог Сада - пречишћен текст ("Службени лист Града Новог Сада" број 43/08), а у вези са закључком Градског већа Града Новог Сада, број: II-020-4/2010-5-ГВ/13 од 24. фебруара 2010. године, Градско веће Града Новог Сада поводом захтева Јавног комуналног предузећа „Информатика“ Нови Сад, на 206. седници од 04.05. 2015. године, доноси следећи

## ЗАКЉУЧАК

I. Даје се претходна сагласност Јавном комуналном предузећу „Информатика“ Нови Сад да у складу са законом и другим прописима покрене поступак јавне набавке добара: Унапређење система за климатизацију систем сале.

II. Закључак доставити:

- Јавном комуналном предузећу "Информатика" Нови Сад
- Градској управи за комуналне послове

РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА  
ГРАД НОВИ САД  
ГРАДСКО ВЕЋЕ ГРАДА НОВОГ САДА  
Број: 352-1/2015-708-II  
Дана: 04.05.2015. године  
НОВИ САД



ЗАМЕНИК ГРАДОНАЧЕЛНИКА

Борко Илић



На основу члана 52. тачка 16. Статута Града Новог Сада - пречишћен текст ("Службени лист Града Новог Сада" број 43/08), а у вези са закључком Градског већа Града Новог Сада, број: II-020-4/2010-5-ГВ/13 од 24. фебруара 2010. године, Градско веће Града Новог Сада поводом захтева Јавног комуналног предузећа „Информатика“ Нови Сад, на 206. седници од 04.05. 2015. године, доноси следећи

## ЗАКЉУЧАК

I. Даје се претходна сагласност Јавном комуналном предузећу „Информатика“ Нови Сад да у складу са законом и другим прописима покрене поступак јавне набавке услуга: Надзор и техничка контрола.

II. Закључак доставити:

- Јавном комуналном предузећу "Информатика" Нови Сад
- Градској управи за комуналне послове

РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА  
ГРАД НОВИ САД  
ГРАДСКО ВЕЋЕ ГРАДА НОВОГ САДА  
Број: 352-1/2015-709-II  
Дана: 04.05.2015. године  
НОВИ САД



✓



На основу члана 52. тачка 16. Статута Града Новог Сада - пречишћен текст („Службени лист Града Новог Сада“, број 43/08), а у вези са Закључком Градског већа Града Новог Сада, број: II-020-4/2010-5-ГВ/13 од 24. фебруара 2010. године, Градско веће Града Новог Сада поводом разматрања захтева Јавног комуналног предузећа "Паркинг сервис" Нови Сад, на 206. седници од 04.05. 2015. године, доноси

## ЗАКЉУЧАК

- I. Даје се претходна сагласност Јавном комуналном предузећу "Паркинг сервис" Нови Сад да у складу са законом и другим прописима покрене поступак јавне набавке изградње паркиралишта за бицикле и уградње неопходне пратеће опреме.
- II. Закључак доставити:
  - Јавном комуналном предузећу "Паркинг сервис" Нови Сад и
  - Градској управи за саобраћај и путеве.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА  
ГРАД НОВИ САД  
ГРАДСКО ВЕЋЕ ГРАДА НОВОГ САДА  
Број: 34-830/2015-II  
Дана: 04.05.2015. године  
НОВИ САД





На основу члана 52. тачка 15. Статута Града Новог Сада- пречишћен текст ("Службени лист Града Новог Сада", број 43/08), поводом разматрања Предлога Колективног уговора за Јавно комунално предузеће „Тржница“ Нови Сад, Градско веће Града Новог Сада на 206. седници одржаној 04. маја 2015. године, доноси

### ЗАКЉУЧАК

I. Градско веће Града Новог Сада, прихвата да се закључи Колективни уговор за Јавно комуналног предузеће „Тржница“ Нови Сад, са послодавцем Јавним комуналним предузећем „Тржница“ Нови Сад, које заступа директор Милош Тубић, Синдикатом запослених у комунално-стамбеној делатности Јавног комуналног предузећа „Тржница“ Нови Сад, који заступа председник Одбора Мирослава Недељков и Независним синдикатом Јавног комуналног предузећа „Тржница“ који заступа председник Одбора Александар Милошевић, у предложеном тексту.

II. Овлашћује се Владимир Стојковић, члан Градског већа Града Новог Сада, да у име Градског већа Града Новог Сада, закључи Колективни уговор из тачке I овог закључка.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА  
ГРАД НОВИ САД  
ГРАДСКО ВЕЋЕ ГРАДА НОВОГ САДА  
Број:352-1/2015-598-II  
Дана: 04. маја 2015. године  
НОВИ САД









На основу члана 52. тачка 15. Статута Града Новог Сада- пречишћен текст ("Службени лист Града Новог Сада", број 43/08), поводом разматрања Предлога Колективног уговора за Завод за здравствену заштиту радника Нови Сад, Градско веће Града Новог Сада на 206. седници одржаној 04. маја 2015. године, доноси

## ЗАКЉУЧАК

I. Градско веће Града Новог Сада, прихвата да се закључи Колективни уговор за Завод за здравствену заштиту радника Нови Сад, са послодавцем Завод за здравствену заштиту радника Нови Сад, кога заступа директор др мед. Мирко Шиповац, Синдикатом запослених у здравству и социјалној заштити Србије, Синдикална организација Завода за здравствену заштиту радника Нови Сад, коју заступа председник синдикалне организације Дарка Додиг, Синдикатом Солидарност, Синдикална организација Завода за здравствену заштиту радника Нови Сад, коју заступа председник Синдикалне организације прим. мр сц. мед. др Бранко Миличевић, у предложеном тексту.

II. Овлашћује се проф. др сци. мед. Золтан Хорват, члан Градског већа Града Новог Сада, да у име Градског већа Града Новог Сада, закључи Колективни уговор из тачке I овог закључка.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА  
ГРАД НОВИ САД  
ГРАДСКО ВЕЋЕ ГРАДА НОВОГ САДА  
Број:51-29/2015-II  
Дана: 04. маја 2015. године  
НОВИ САД



**ЗАМЕНИК ГРАДСКОГ НАЧЕЛНИКА**

Борко Илић

✓